



GRUPO DE ESTUDOS EM DIREITO PROCESSUAL CIVIL

– GEDIPROC

**ERRATA n°1
EDITAL DE INSCRIÇÃO E PROCESSO SELETIVO (2021)**

No edital, na folha 1, item 2.1 onde se lê 24 a 28 de março, leia-se 24 a 28 de fevereiro.

Belo Horizonte, 24 de fevereiro de 2021.

Coordenação do Centro de Simulação e Intercâmbio

